
 
 

土 岐 市 教 育 委 員 会 

平成２７年第８回土岐市教育委員会定例会会議録（要点筆記） 
 

議 事 日 程 
 

平成２７年８月２６日（水曜日）午後１時３０分開議 
 
日程第１ 会議録署名委員の指名 
日程第２ 平成２７年第７回土岐市教育委員会定例会会議録の承認 
日程第３ 報第６号   土岐市嘱託員の委嘱について 
日程第４ 教育長報告 
 



本日の出席者 
 
 委 員 長            安 藤 浩 市 君 
 委員長職務代理者            伊 藤 知恵子 君 
 委      員            加 藤  悟  君 
 委      員            齋 木 寛 治 君 
 教 育 長            山 田 恭 正 君 
 
 
説明のため出席した者 
 
 事務局長            小 林 京 子 君 
 庶務課長             松 原 裕 一 君 
 生涯学習課長            梅 村 充 之 君 
 調整監兼文化振興課長  林   順 一 君 
 スポーツ振興課長       小 川 美 裕 君 
 給食センター所長          中 根 由 孝 君 
 図書館長 小 板 直 之 君 

子育て支援課長           伊佐治 良 典 君 
 文化振興事業団事務局長       正 村 彰 浩 君 
  
 
 
・会議の傍聴人        １人 
・会議に遅参した者      なし 
・会議の公開、非公開の状況  公開 
・教育長報告         あり 
 
場所 織部の里公園 管理棟 
 
会議録作成者 
 

庶務課長                松 原 裕 一 君 
 

開会 午後１時３０分 



安藤委員長 

本日は傍聴の申し出がございました。許可してもよろしいでしょうか。 

委員 

異議なし 

安藤委員長 

それでは、許可します。 

平成２７年第８回教育委員会定例会を開催します。 

日程第１ 会議録署名委員の指名を行います。 
会議録署名委員は、会議規則第１７条第２項の規定により委員長において、

伊藤知恵子君を指名いたします。 
次に、日程第２ 平成２７年第７回土岐市教育委員会定例会会議録の内容に

ついて 承認を求めます。 
会議録の内容については、ご異議ありませんか。 

委員 

異議なし 
安藤委員長 

次に、日程第３ 報第６号 土岐市嘱託職員の委嘱について を議題といた

します。本件について、事務局の説明をお願いします。 
松原庶務課長 

＜資料により説明＞ 
安藤委員長 

これより質疑・討論を行います。質疑・討論はありませんか。 
伊藤委員 

このふたりは、助手になる前はどのような経歴があるのですか。 
松原庶務課長 

スワン・ウイリアム・パットリックさんは、アメリカのテキサス州にいらっ

しゃいまして、以前は韓国の学校でＡＬＴをやっていたということで、その前

は関西外国語大学に入学していて、日本語も非常に堪能で我々とも普通に会話

のできる語学力をもっています。もうひとりは、ライアン・コナー・パットリ

クさんは、マサチューセッツ州からいらっしゃいまして、ＡＬＴは今回の日本

で初めてで、以前は彦根市の滋賀県立大学に留学していらっしゃったというこ

とで、多少は日本語もできますが、スワンさんほどはできないということです。

以上でございます。 
安藤委員長 

よろしいでしょうか。 
伊藤委員 



経歴はよくわかりましたが、採用にあたって何か問題点のようなものがあっ

たのか、それとも全く問題ないのか。いきなり市が募集するわけですよね。途

中で何か審査というものがあるのですか。 
教育長 

日本の協会でクレア協会というものがあり、ＪＥＴプログラムという制度で

外国人英語助手の世話をしており、そこが責任をもって、アメリカならアメリ

カで選考試験を行い、面接などをクリアしないと合格しないと聞いています。

そこでふるいにかけられてきた人たちが、土岐市から２名派遣をして欲しいと

申請をしてあるので、希望に沿いながらこういう人を派遣しますと指定をして

きます。こちらが選ぶわけにはいかないのですが、向こうが責任を持ってそれ

なりの人材をいただけるという仕組みです。初対面の会話の中では大変いい方

です。また、ご指導いただけると助かります。 
安藤委員長 

よろしいでしょうか。なければ質疑・討論を終結いたします。それでは、日

程第３ 報第６号 土岐市嘱託員の委嘱については、ご承知おきいただきます

ようお願いいたします。 
次に、日程第４ 教育長報告 をお願いいたします。 

山田教育長 

教育長報告 

安藤委員長  
教育長報告がありました事項について、何かご質問は。 
質疑がないようですので、終結をします。これで本日の日程を全部終了しま

した。これをもって、平成２７年第８回土岐市教育委員会定例会を閉会します。 
 

閉 会 午後１時４７分 


